
FICHE RÉPONSE : 

2ème étape :
Les tenues qu’un astronaute ne doit surtout pas emporter :

Combinaison de plongée, tenue d’escrime, tenue de soirée et tenue de ski

3ème étape : 
La réponse est : COUCHE 

Comme un bébé, un astronaute doit mettre une sorte de couche, appelée 
MAG (Maximum Absorption Garment), un vêtement d’absorption 
maximale en français, lors des sorties extravéhiculaires. En effet, il y 
a de fortes chances que l’astronaute passe plusieurs heures en dehors 
du vaisseau et qu’il ne puisse pas faire de pause... c’est là qu’intervient 
le sous-vêtement absorbant MAG qui est capable de recueillir jusqu’à 1 
litre d’urine !

4ème étape :
La réponse au rébus est : décollage (dé-colle-âge)

5ème étape : 
Pour la revêtir, l’astronaute prend quatre heures et a besoin de l’aide 
d’un membre de l’équipage

Réponse des mots mêlés :

I S S P A T I A L E

I N P B S P A S E Q

Y V E Y O Z O T C U

W A S E R F E R O I

L I A T T H S O N P

U S N O I F P N Q E

N S T I E K A A U M

E E E L Z Ç C U E E

I A U E M Q E T T N

Ç U R L Ç W N E E T


